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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 10272:2016) vypracovala technická komise ECISS/TC 107 Oceli pro tlakové
účely, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2017 udělit statut národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy je třeba zrušit
nejpozději do ledna 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 10272:2007.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod
Evropský výbor pro normalizaci (CEN) upozorňuje na skutečnost, že je vymezeno, že shoda s tímto
dokumentem může zahrnovat použití patentů týkajících se dvou ocelí.

Outokumpu Oyj

FI – 02200 Espoo, Finsko

Pro ocel 1.4162 a 1.4662

1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje technické dodací podmínky pro za tepla a za studena tvářené tyče
z korozivzdorné oceli určené pro konstrukce tlakových zařízení dodávaných v souladu s jedním
z postupů pro výrobu a konečnou úpravu povrchu uvedených v tabulce 6.

Všeobecné technické dodací podmínky uvedené v EN 10021 platí i zde.

POZNÁMKA Jakmile bude tato evropská norma zveřejněna v Úředním věstníku Evropské unie
(Official Journal of the European Union (OJEU)) podle směrnice 2014/68/EU, omezuje se předpoklad
shody se základními bezpečnostními požadavky (ESR) směrnice 2014/68/ EU na technická data
materiálů v této evropské normě a nepředpokládá použitelnost materiálu pro určité zařízení. Proto je



třeba provést posouzení technických dat stanovených v této materiálové normě s požadavky na
konstrukci toho konkrétního zařízení k ověření, zda jsou splněny ESR směrnice 2014/68/EU.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


